Методические рекомендации итогом Совещания Аватаров МФСИ с Главой ИВДИВО 09.2017г.
ЧЕТЫРЕ ЭТАПА РАБОТЫ АВАТАРА МФСИ.
1й этап – стяжание Майтрейи (Человек);
2й этап – разработка Майтрейи (стяжание Философа Синтеза);
3й этап – разработка Философа Синтеза (стяжание Эталонного Учения Синтеза, преодоление предыдущих учений);
4й этап – Жизнь (Метагалактическая Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: индивидуальная и командная).

1 этап. Методики развития Любви, Мудрости, Жизни.
ПОДГОТОВКА:
Чтобы встать перед Отцом заполняемся Огнем Отца. Каждую часть, которой вы собираетесь сливаться с Отцом, заполняете Огнем, переполняетесь Огнем, и всем Телом с Огнём Частей переходите в зал Отца. («И Праведник войдёт в Огонь и встанет пред Отцом»). В итоге точно вы будете стоять в зале Отца. Добавив щепотку Синтеза, синтезируясь с Отцом и переходите в его зал в Огне Частей.

Первая методика развития Любви.
Практика Магнит. И вы должны войти в Магнит Отца – Матери вашим огнём каждой Части. Где заполнением огня Отца – Матери, в вашем Огне возникает Синтез Отца – Матери. Синтез Отца – Матери в вашем огне означает – Любовь Отца и Матери к вам. Или Любовь Отца –Матери вами, что и то и другое хорошо. И через магнитность огня в каждой Части вы вспыхиваете Любовью Отца – Матери. У вас магнитится чистый огонь, не переходящий в Волю. А когда чистый Огонь магнитится, рождается Любовь в каждой Части.
Вторая методика развития Любви.
Выходишь из Магнита. Сливаешься намагниченной Частью с Частью Отца. И вот этим Магнитом, который ты смог выработать, ты проникаешься в Часть или проникаешься Частью, становишься Частью в Части. Возникает второй вид Любви: моя Часть есмь Часть Отца.
Третья методика развития Любви.
Любовь – это Тринадцатый горизонт. А на тринадцатом у Ока – Пассионарность. И вы должны от Отца в каждую часть получить заряд Пассионарности. Отец любя вас заряжает. А значит каждая часть должна стать пассионарной.
Первая методика развития Мудрости.
Пройдя три методики Любви, ваша Часть настолько пассионарна, что она способна принять первую методику Мудрости – ядро Синтеза Части. В каждой Части необходимо активировать ядро Синтеза этой Части. Стяжать ядра Синтеза Частей. Принимая ядро Синтеза ты растёшь, то есть вырабатывается Мудрость. Если Часть принимает в себя ядро Синтеза, то она растёт, мудреет. В ядре каждой Части записан стандарт.
Вторая методика развития Мудрости.
Методика связана с Истиной. 
Чтоб мудрость у нас развивалась, ядра Синтеза должны между собой слиться. Что бы ядро Синтеза усвоилось в Части, надо отэманировать Синтез ядра Синтеза из Части.
1 вариант: Ядро Синтеза Части синтезируется с Частью Отца и Огнём или Синтезом Отца оно плавится, распаковывается автоматом.
Мы синтезируем два Ядра – Синтеза и Части между собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим слияние двух ядер Синтеза два в одном, как ДАО, Инь-Янь. Делаем развёртку Синтеза того и другого в каждой Части, записав все данные Синтеза в ядре Синтеза Части в Часть. И в этот момент все записи стали Мудростью – Часть выросла. Главное, расплавить Ядро Синтеза Части и заставить всё, что там записано расписаться и записаться в Часть, что бы Ядро Синтеза растаяло в Части.
2 вариант: Ядро Синтеза Части синтезируется с Ядром Синтеза каждого из вас. Аннигиляция двух ядер в одном даёт эманацию бешенного Синтеза и всё, что записано в ядре переходит в Часть. Часть становится мудрой. После аннигиляции двух ядер, ядро Синтеза восстановится, а ядро Синтеза Части можно стяжать заново на новом уровне, так как Часть станет мудрее.
Переход части на более высокий уровень:
Если у вас Части стояли по 4096-ти первым реальностям, переходим на следующий уровень – с 8193-й реальности стали служащими. И то, что было ядром Синтеза тут же сплавилось и стало Мудростью. Это знаменитый переход Синтеза в Мудрость, а Мудрости в Синтез.
Стяжали ядра Синтеза по первым 4000 реальностям, потом возожглись служением и по праву служащего , перешли с 8193 по 12288-ю реальность. В этих реальностях эти ядра поплавились. Мерности другие. Перешли в Мудрость и Мудрость записалась в Часть. Или перешли из реальностей Метагалактики ФА на ИВРеальности. Там вообще всё поплавилось, синтезировавшись с Частями Отца. И Мудрость из ядер Синтеза записались в Часть.
Третья методика развития Мудрости.
И мы сливаем Мудрость разных Частей между собой в Мудрость собственно Человека. Появляется настоящая Мудрость не Части, не Ядра, а собственно Человека. Мудрость стоит в каждой Части ,а каждая Часть развивается отдельной реальностью. В Синтезе есть принцип, что все реальности должны синтезироваться физически. Берёшь 4096 реальностей или 256 и синтезируешь их на себя. И реальности тут же фиксируются на Часть. Части синтезируются накопленной Мудростью и пассионарной Любовью. И у нас не только Мудрость сливается между собой, но ещё Любовь начинает выходить наружу в синтезе реальностей.
Синтезировать реальности собой физически, и чем больше ты их синтезировал, тем больше Мудрости вышло из твоих Частей в тебя, как Человека. И ты Мудростью Частей начинаешь управлять реальностью, потому что она на тебя фиксируется. Чтобы это у тебя получилось, у тебя тут же начинает работать заряд Любви, эманируя из тебя Любовь. И у тебя начинается процесс не только объединения Мудрости, чтобы управлять этим, а эффект Любви и Мудрости. Реальности фиксируются на Человека, фиксацией реальностей на каждую Часть. Выявляется Мудрость. Мудрость объединяется. Человек становится мудрым. На это вспыхивает пассионарность Любви.
В Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в управлении Материи: Аватар Синтеза – за Мудрость, Аватаресса Синтеза – за Любовь.
Надо синтезироваться с Аватаром и Аватарессой – явить их собою. Перемешается Аватарское, Аватаресское, и вы вспыхиваете. Вы ипостасно выражаете Аватара и Аватарессу, и та бешенная пассионарность Любви и Мудрости начинает сливаться. Можно попросить Аватара и Аватарессу научить вас сливаться этим. Плюс вы делаете действие – синтезируетесь с Аватарами. Вы являете Аватара собою, прося вашу Мудрость слить с Любовью. Аватарессу являете собою, прося вашу Любовь слить с Мудростью. И через вас Аватар и Аватаресса сливаются в одно целое Любви вами. Как Папа с Мамой на магните. И у нас начался магнит Папы с Мамой и закончился Любовью – Мудростью Аватаров в вас.

Методики развития Жизни.
После слияния Аватара и Аватарессы начинается Жизнь. Вы начинаете жить, у вас пошла избыточность и пассионарность. И что бы применить это по Жизни без иллюзий, чтобы разработать Жизнь Любовью и Мудростью, которая у вас вспыхнула, надо активировать ЖИЗНЬ!
Первая методика развития Жизни.
Выходим к Отцу и на новые Любовь и Мудрость просим новую Жизнь, или просим обновление Жизни Любовью и Мудростью. Но чтобы попросить, вы по Любви и Мудрости сливаетесь с Отцом. В Любви сливаетесь с Отцом, а по Мудрости из Частей Отца впитываете Жизнь в свои части. Прося, насыщаемся Жизнью, утверждая, что вы являетесь частью Отца и Мудрость Частей Отца становится вашей мудростью, как частью Отца. Сливаясь с Отцом, вы становитесь частью Отца, где Любовь сливается с Частями, а Мудрость ваших частей из Частей Отца впитывает всю Мудрость Отца – Жизнь сложилась.
Вторая методика развития Жизни.
Стяжаем Огонь Жизни каждой части ИВО в каждую вашу часть. Огнём научиться впитывать Огонь Отца в Части, усиляя Жизнь каждого из нас.
Третья методика развития Жизни.
Чистый Синтез без ядер. Мы впитываем Огонь Жизни Отца, просим этим Огнём расшифровать и развернуть всю Мудрость, вместе с Огнём Отца Огнём Мудрости все процессы собою. Стяжаем у Отца Синтез Жизни, всё во всём, в каждую часть и в синтезе между частями собою. Стяжали Синтез Жизни. Вспыхнули Синтезом Жизни.

По итогам стяжания у Отца трех методик Любви, Мудрости и Жизни, стяжаем у Отца Майтрейю каждому из нас.

2 этап. Разработка Майтрейи.
Развиваем Майтрейю собою, чтобы дойти до Философии Синтеза. Майтрейя развивается от Посвященного до Аватара.
Каждому необходимо у Отца стяжать:
– все количества Прав Созидания, соответствующие всем вашим посвящениям;
– все Начала творения, действующих у вас статусов;
– количество Творящего Синтеза по действующим степеням;
– количество Синтезности по выразимости Учителя;
– Совершенство по выразимости Совершенств;
– Иерархизацию по выразимости Иерархизации.

Майтрейя Посвящённый.
Развиваем Любовь, Мудрость и Жизнь Майтрейи Посвящённым.
Посвящение – Права за Любовь, Созидание за Мудрость:
– стяжаем Права каждой части по количеству Любви и магнитности в ней для применения;
– стяжаем Созидание каждой части по количеству Мудрости, которая выросла у нас у Майтрейи;
– синтезируем Права и Созидания между собой, вспыхивая всеми своими Посвящениями. Стяжаем Права Созидания Жизни.
Майтрейя Служащий.
Статусы – Начало за Любовь. Творение за Мудрость:
– стяжаем Начало по количеству Статусов наших частей для активации частей Майтрейи Любовью. И Любовь у вас развивается Началами;
– стяжаем Творение Мудростью Частей. В этот момент распаковываете Статусы. Статусы начинают жить;
– Началом Части в Любви и Творением Части Мудростью стяжаем Начало Творения Жизни по количеству наших Статусов для работы Майтрейи этим.
Майтрейя Ипостась.
Ипостастность – Творящий Синтез:
– стяжаем Творящесть Частей всей нашей Любовью, усиляя Любовь;
– стяжаем Синтез Частей Мудростью нашей;
– стяжаем Степень нашего Творящего Синтеза;
– стяжаем Творящий Синтез Жизни в Синтезе наших частей, в распаковке наших степеней.
Майтрейя Учитель.
Учитель – Синтезность:
– стяжаем Синтезность Любви частями или Синтезность Любви частей. Части начинают действовать Око;
– стяжаем Синтезность Мудрости Частей по подготовке каждого из нас как Учителя;
– по итогам стяжаем в синтезе двух Синтезностей – Синтезность жизненности Майтрейи.
Майтрейя Владыка.
Владыка – Полномочие за Любовь, Совершенства за Мудрость:
– стяжаем количество Полномочий, по количеству возожженной Любви действующими частями;
– стяжаем Совершенство по количеству Мудрости в частях;
– стяжаем Полномочия Совершенств Жизни Майтрейи каждым из нас.
Майтрейя Аватар.
Аватар – Иерархизация:
– стяжаем Иерархизацию Частей Любовью. Все уровни Иерархизации в явлении Частей Любовью;
– стяжаем Иерархизацию Частей Мудростью;
– стяжаем Иерархизацию Жизни Майтрейи.
Майтрейя Изначально Вышестоящий Отец.
Должностная компетенция ИВДИВО – ваша должность в ИВДИВО:
– стяжаем должностные явления Частями Любовью;
– стяжаем компетентное явление Частями Мудростью;
– стяжаем Должностную компетенцию Жизни Майтрейи в ИВДИВО. Вы стали Майтрейей. Должностную компетенцию Майтрейи в ИВДИВО.

3 этап. Разработка Философа Синтеза. Майтрейя – Философ Синтеза.
Если у вас есть Философия Синтеза, вы – Философ Синтеза. Если нет, то вы только Майтрейя. Базой для Философии Синтеза является Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжаем у Отца Эталонное Учение Синтеза каждому из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– опустошаемся и преодолеваем предыдущие старые учения и иллюзии этих учений, а лучшие методики впитать в собственное новое Эталонное Учение Синтеза.

Преодоление четырёх базовых учений предыдущей эпохи:
– учение Человечества - третьего отдела пятой расы;
– учение Иерархии - второго отдела пятой расы;
– учение Дома Отца - первого отдела пятой расы;
– завершение Учения Отца пятой расы.

Практика 1 (исполняется четырьмя-пятью практиками):
– просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развитии и выработке Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой (Практика 1).
И только теперь приступаем к разработке Учения:
– Разработка коллективной Философии Синтеза Подразделения (Философия Синтеза под ракурсом тех Аватаров, с которыми вы служите).
– Разработка личной философии каждого (стимуляция каждого, чтобы он разработал собственную философию).

Обобщение разделов Философии Синтеза, которые должны быть при разработке личной философии, чтобы было понятно, что нужно делать.
1. Человек.
– Что человек хочет достигнуть?
– Что сам себе ставит целью?
– Какие части разрабатывает?
– Какие реализации?
– Какая наработка систем, аппаратов? (это не на все века, а на сейчас. Например, у меня работает двадцать аппаратов, а иду я на сорок).
Нужна Философия Синтеза растущая, чтобы человек понимал, что он хочет делать: знает сколько у него частей, и к какому количеству дееспособных частей он идет.
Главное он знает к чему идёт. Это и цель, и смысл жизни получается, так как у людей чаще не хватает смыслов жизни. Смысл жизни – это разработка Философии своей жизни (например, разработка 256-ти частей).
2. Иерархия.
– Где и с кем служишь?
– Ведение Школы или тематики. Что это значит для тебя?
– В Иерархии: я хочу разработать и взять поручение, например.
– Кто я для Иерархии? Сложить Синтез для самого себя.
– Служащий ИВДИВО – это кто?
Каждый Служащий может ответить себе на эти вопросы. Раз он единственный иерарх, то должен понимать, что есть Единица Иерархии.
3. Восхождение и реализация.
– Куда идём? (например, пять посвящений – иду к шестому; три статуса – иду к четвёртому).
–Творящий Синтез – поиск степени.
– Синтезность – Синтезности.
– В Полномочии Совершенств: какое Совершенство будешь разрабатывать? Из 16-ти сколько потянешь? (например, два вида Совершенств: Сердца и Пламени. Расписать, что это такое?)
– Иерархизация – что хочешь достигнуть?
– Должностные компетенции – ты какой? Учитель Сферы, Аватар, по должности. А что это значит? Расписать что делаешь.
Восхождение – это от Посвящения до Должностной компетенции. Нужно расписать, что это значит.
4. ИВДИВО – Описание всей твоей жизни:
– Что тебе по Жизни надо?
– Все условия твоей профессиональной жизни, твоей семейной жизни.
– Ты куда устремляешься?
– В чём твоя философия?
– Чего хочешь добиться в профессии?
Всё это заносишь в ИВДИВО и к тебе будут притягиваться условия (например, хочу книгу написать, закончить институт, добиться что-то в бизнесе).
ИВДИВО – это матрица и условия. Всё это запишешь и сдашь Владыке, как базу, на год. Можно, как стратегические цели, которые будут повторяться. А есть тактические цели – в ближайший месяц поучаствовать там то, съездить, сделать. Это основные базовые проблемы, по которым мучается человек.
Каждый человек сам разрабатывает свою личную философию. Можно сюда включить:
– Мышление (о чём мыслишь);
– Методы (как собираешься действовать);
– Элементарную парадигму.
Каждый человек должен расписать какие-то свои детали.
В любой философии важно:
– Какой ты человек?
– Какой иерархии придерживаешься?
– С какими учителями взаимодействуешь?
– Куда идёшь?
– Какие вокруг тебя условия?
– Ты кто и что хочешь достигнуть?
Это несложные и интересные базовые грани. Развить дальше каждый может. Можно расписать личную диалектику Синтеза.
Командная философия.
ИВДИВО – какое подразделение? Например, Москва 4032 ИВР. ИВАСИ КХФ. Что это такое?
1. Человек ИВДИВО – ракурс Человека ИВР. А кто такой Человек ИВО 4032 ИВР? Должны понимать, что этот Человек выражает Часть Отца (Человек Изначально Вышестоящего Отца – телесно Майтрейя (в Подольске). Вы описываете в Человеке, что он там держит.
2. В Иерархии расписываем с какими главными Владыками специализируемся. Ипостась какая? Может какая-то деятельность дополнительно на этот год включилась, значит и Аватары дополнительно.
3. Восхождение.
А какие Синтезы будут идти на территории? Ипостасный, Янский – новый вид Синтеза будет разрабатываться. Чем Дом восходит?
Вначале Синтез – потом стратегия:
– зарегистрировать Метагалактический Центр;
– добиться реализации того-то;
– провести такие-то занятия на город;
– поучаствовать в мероприятиях на День города;
– участие в Пекинской конференции.
Что Дом в общем порядке хочет! Не в частном – когда служащий, а в целом!
Когда каждый служащий читает и понимает, что вы в Доме будете вот этим заниматься весь год!
Вы в Доме ставите цель:
– подготовить философов, которые выступят.
– Идивная газета. Публикация статей.
– Альманах-Скрижаль. Поучаствовать в этом.
Что Владыки вам подскажут.

4 этап. ИВДИВО.
Это уже не восхождение. Это жёсткие мероприятия, которые вы должны провести. Что надо делать, чтобы быть!
ФА Подразделения возжигаться на всех занятиях и Советах.
Часть Человека Подразделения. Что это значит? Расписать. За Часть отвечает такой-то Владыка. Примерно расписать об этой части, чтобы все прочли и возжигались, иначе забывают.
Поэтому, какую часть разрабатываем. Какое ФА в Доме идёт из Метагалактики.
Сколько Реальностей вы синтезируете? Утверждено тридцать две. А вы все тридцать две? А какие вам утверждены?
По этому номеру за какие части вы отвечаете?
По этим номерам какие Владыки на вас фиксируются?
Это чем в целом живёт ваше Подразделение. Обобщить. Чем живёт в самых базовых понятиях ваше Подразделение! Владыка всё утверждает вам. А все ли служащие знают, что вам утвердил Владыка и чем вы занимаетесь! 
Каждый служащий Подразделения должен всё это транслировать в свою сферу. В своё ИВДИВО и в свою Организацию. И ракурсом своей Организации расписать свою философию. И, расписав, совсем по-другому будешь видеть свою Организацию. И под этим ракурсом развиваешь все свои части и потом, если ты всё расписал и прочёл на тебя включается этот огонь.
Огонь включается на то, что вы стяжали, а если ты не помнишь, то он и перестанет включаться.
Эту памятку с пунктами разместить у себя в блокноте или над рабочим столом. Прочёл. Возжёгся. Вспыхнул. И не нужно вспоминать где что. И отэманировать по Подразделению.
Если у вас появится команда и вы серьёзно хотите поработать: берём названия синтезов, проведённых на вашей территории. Сколько ядер синтеза по количеству курсов вы прошли. Есть название каждого синтеза. Пишем название каждого синтеза. И кратко – в две строчки пишем описание.
1 Синтез – Человека ИВО ракурсом своего Дома (Императив Человека, Королёв);
2 Синтез – Посвящённый ИВО ракурсом своего Дома;
3 Синтез – Служащий ИВО ракурсом своего Дома, и так далее.
Так все посвящённые и служащие начнут понимать , что им делать.
Берём названия синтезов и под ракурсом Части, написать пару строчек. И тогда все ядра служащих синтеза будут эманировать огонь не только лично для него, а будут эманировать синтез и огонь для развития Подразделения. Эманируется первое Ядро Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас лично, а потом написано Императивом Человека для Королёва, для москвичей – ИВДИВО или Синтезом Ипостаси ИВО ИВО. Расписали один раз – сразу результат поймёте и увидите. Ядра вскрываются и ваша философия понятна. Это и есть Философия Синтеза. И по этим названиям вам идёт синтез и огонь.
Делаем выборку из синтезов. И расписываешь себя как человек в целом. Не в количестве частей, а в целом. Так же кто ты как Посвящённый. Распиши себя по синтезам.
Можно создавать круглые столы и расписать, что мы сегодня обсуждаем. Ядро Человека Изначально Вышестоящего Отца – какой у нас Человек в Доме? Дискуссия. Выработать станцу – какой у нас человек в Доме? Следующее занятие – Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. И то же самое. Это дополнительный элемент на любое занятие. Надо копить тексты и материалы, тогда постепенно появятся красивые фразы, мы будем копить описание Ядер Синтеза как свою философию. Новые придут и продолжат по-своему. Тогда будет коллективное явление.
При ИВМАН может быть создан Институт Философов Синтеза. Нам нужны группы, которые изучают и обобщают синтезы. Нам нужны разные материалы. Сделать выборку из материалов синтезов на какую-то тему. Всем 96-ти Домам ИВДИВО поручить сделать выборку из синтезов на какую-то тему. Выстроить из разных синтезов выборку лучших тем или практик. Собирать эти темы.
Институт Философии Синтеза будет выпускать свои труды. Обобщать. Консультировать граждан по поиску смысла жизни. То есть это объединение философов, которое делает свои конференции. Выпускает свои труды. Надо философскую деятельность закрепить какой-то конкретной деятельностью. Когда наши философы будут говорить, что они от института или от общества – это другое дело. Институт объединит всех философов всех Подразделений.
Надо в перспективе подумать, что мы хотим. Философия Синтеза развивается, людей интересует. И нам надо избрать форму, куда люди будут приходить за консультациями. Когда Академию Наук стали разрабатывать, всё хорошо и быстро прошло. Нужна организованная форма деятельности. В перспективе провести международную конференцию Философов Синтеза. У нас много стран, которые будут в неё входить. В корректность деятельности, где Философия Синтеза становится базовой, если мы говорим, что Учение Синтеза – базовое новой эпохи, то нужен орган, который этим занимается. Эту работу надо вести, продумывая её и организовывая форму определённых взаимодействий.
Через год выйти на сборник трудов по Философии Синтеза. Можно от Метагалактической Академии Наук опубликовать. Нужна организация. Пришла пора. Раса началась. Нужен орган, который порекомендует, что от Философии, а что от бреда земного. Наше направление слишком неопределённо, а определять его надо.
И собственно Огонь Юсефа Оны. Задача в Подразделении держать Огонь Жизни. И по всей территории его поддерживать, чтобы все люди были заряжены. Постоянно. Практики на активацию Огня Жизни от Майтрейи и Юсефа Оны. Юсеф Она – Синтез Жизни. И пошла Жизнь от продолжительности до желания жить.
От Майтрейи собственно жизнь, чтобы она развивалась! Разные практики, миракль. Целеполагание, как суперзадача, поддерживать Огонь Жизни Юсефа Оны и Майтрейи.
В каждом Подразделении своё выражение Майтрейи, Юсефа Оны. Ходить и гореть этим Огнём Жизни.
[bookmark: _GoBack]В Питере в Метагалактическом Центре выразить Пламя пробовали. Ходили тренировались на выражение Пламени. В Метагалактическом Центре, чтобы выразить любого Аватара, надо гореть Пламенем. Чтобы выразить Философию Жизни надо гореть Жизнью. И Пламенем и Огнём Жизни надо гореть. Походить, потренировать служащих на горение Жизнью. Школа Пламени сложилась. Появилась Совершенная часть – Пламя Отца. Монада горит Пламенем из Ядра Жизни – Огонь Жизни. Тренировка себя и служащих на горение Огнём Жизни.
Нет смысла жизни – распиши свою Философию. Пока будешь писать – столько смыслов найдёшь. Можно расписать свою личную женскую трагедию. Попреодолевай её. Надо психологов-консультантов попривлекай из служащих. Поддержка Огня Жизни.
Скис. Заходи сюда. Возжигайся. Пошли. Вот Зал Огня Жизни. Возжигайся. Там Ядро Жизни. Пережигай. На всей Планете есть Огонь Жизни. У Планеты – Ядро Огня Жизни. Надо гореть.
Ваши действия в этом разделе.
Внешнее – организационная форма. Внутреннее – держать Огонь Жизни.
На любой конференции – держать Огонь Жизни. В любой Философии – держать Огонь Жизни.
В будущем, когда будет помещение, как отдельное здание, будет Зал Огня Жизни, чтобы люди заходили, практиковали, возжигались и шли в жизнь.
Периодически Огонь Жизни теряется. Люди периодически куксятся, от этого 5-10 лет проходит. Он восстанавливается. Пять лет активной жизни потерял. Вошёл, попережигал. Попереписал себя Философией Синтеза. Пошёл к Изначально Вышестоящему Отцу сдал старую, сдал старые свои смыслы, старую свою работу, старую свою жизнь, старую свою семью. Люди разводятся. Это естество. Ребёнок родился. Стяжал жизнь не на двоих – на троих. Муж, жена, ребёнок. Это совсем другая семья. Стяжал новую Жизнь. Жизнь на новую работу. Переезд куда-то. Новый вид деятельности.
Огонь Жизни должен заниматься этими жизненными проблемами и отражаться на Философии Синтеза. Выстроить стратегию и организованное действие постоянного возжигания и применения Огня Жизни.
У людей проблемы – выйди в Огонь Жизни. Сгорят. Возожгись Огнём Жизни. Иди дальше. Жизнь идёт дальше. И на положительное надо возжечься – обновиться. И на отрицательное надо возжечься – обновиться. Войди в Зал Жизни. А с чем ты туда вошёл – это тайна твоя перед Отцом. С чем ты вышел – это тоже тайна пред Отцом. Что ты делаешь в Зале Жизни. Это твой вопрос. Составь список – хочу в Зал Жизни. Это будет очень важная работа. Надо просто самим разработаться в Огне Жизни.
Пример со Школой Пламени. Санкт-Петербург. Какие методики? Что возжигалось? Возьмите материалы Школы. Попробовать перевести на Огонь Жизни. Там Пламя. У нас ядро –Огонь Жизни. Вам надо разработать деятельность с Огнём Жизни. И обучить возжигаться Огнём Жизни всех служащих Подразделения. Это наша задача. На ближайший год до следующего совещания. Войти в эту работу. Опыта нет.
Философского Синтеза нет без Пламени Майтрейи. Без Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Пламённости Майтрейи этим Огнём. Каждый должен стать Майтрейей.
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