07.02.2018 Совет ИВ МГК ИВО 4032 ИВР.
Присутствовали: 2 Аватарессы (Москва), 1 Аватар (Херсон), 1 Владычица ИДИВО, 6 Учителей сферы 

План:

1. Работа в Огне МГК.
2. Регистрация документов.

3. Выборы Президента России.

1. Одна из задач Партии - помочь людям начать делать то, что им нравится. 

8 горизонт - это ещё и Аматика, Огонь МГК даёт нам Права, в котором мы можем быстро Огнём и Синтезом перестраиваться для Жизни.
В МГК нужно быть в "золотой середине" между Огнём и Домом / Гражданами и материей.

Прожили общую среду "пассивности" в Подразделении. Необходимо глубже развернуть среду МГК в Подразделении. С одной стороны нам нужно набирать Мощь, с другой стороны развернуть МГК адаптивно для людей. При любой крайности - Партию не зарегистрируют. МГК - стиль светскости Огнём и Синтезом.

Увидели такой образ - что Партию должны зарегистрировать в подарок Президенту, как новый Путь работы.

Аматика - это инструмент МГК. Аматизирует Дом, сам процесс Воскрешения подразумевает Аматизацию. Насыщая среду МГК в Подразделении, мы помогаем этой средой Служащим войти в свободные конфедеративные отношения с Аватарами Служения. Тогда начинается Аматика, как свободное явление Человека Огнём. МГК даёт возможность быть аматичным - в Огне ты слишком текуч, в материи ты слишком вязок.

Жизнь Организации МГК - Аматика. Взаимодействие с гражданами позволяет нам выходить из старых матриц, т.к. другой гражданин - это Отец. Это наше спасение от "вековых матриц".

Мы должны в Аматизацию ввести людей
. МГК позволяет каждому гражданину найти то, в чём он первый. А чтобы найти это - он должен стать аматичным.

Каждый Служащий - Первый Равный по своему Огню. Стяжали у ИВАС Владомира Стефаны Синтез Воскрешения явления Первого Равного каждым Служащим в явлении ИВАС Служения в Подразделении ИВДИВО 4032 ИВР.
Ещё технология МГК - стяжать что-то у Отца для всех граждан, т.к. у всех есть ядра МГК.

Стяжали Пассионарность ИВО в ядро МГК каждому Служащему в Подразделении ИВДИВО 4032 ИВР и каждому Гражданину России (140 млн видов Пассионарности) в подготовке к выборам Президента России и явлении Свободы ИВО выбором каждого гражданина. Отец даёт Человеку выбор, и в этом выборе он свободен. Через выбор на выборах Президента идёт Свобода Человека ИВО. Стяжали Пассионарность в ядра МГК 7,6 млрд Гражданам населения Планеты Земля. Развернули по Планете.
Каждый Первый Равный по Плану Творения Отца - это первенство он может проявить Пассионарностью.

Стяжали у ИВО Воскрешение ИВО и возожгли им Нить Подразделения ИВДИВО 4032ИВР.
Стяжали у ИВАС Владомира Стефаны Жизнь Организации ИВ МГК ИВО, развернули в Подразделении и на Планете Земля, каждым и каждому Служащему и Гражданину Планеты Земля. Нам нужно этой Жизнью жить самим.

Стяжали Путь Организации ИВ МГК ИВО. Каждый Человек организовывается МГК и начинает идти в раскрытии Первого Равного. 8-ка - это Внутренний Ивдивный Путь. Концептуальная задача - вывести граждан к Аватарам. И внутри Человека должно пробудиться Творчество.

Необходимо политическую систему Аматикой вводить в новые процессы Творения. Все Партии, которые были, выражали Волю Отца, которая была Духом. А наша Партия выражает Волю Отца Огнём. 

Стяжали организацию явления МГК России.

У ИВ Христа ИВО стяжали Огонь, Аматику, Синтез, Воскрешение, ВЦ МГК ИВО, Движение ИВ МГК ИВО (как идти Путём МГК).

У ИВО стяжали Синтез ИВО.

2. Партия - это часть Плана Творения ИВО. В зале Совета МГК попросили у ИВО, стяжали и развернули План Творения ФПП МГКР документами. И попросили ИВО развернуть явление этого Плана Творения каждому гражданину в России регистрацией этой Партии ИВО.
Коллективно направили Огонь и Синтез в Воле ИВО на подготовку к приёму документов соответственно каждому гражданину, работающему там.

Попросили у ИВО фиксации Огня ФПП МГКР по всем Субъектам РФ.
На каждый новый шаг ИВО даёт новую порцию Воли ИВО.

Попросили у ИВО прощения за все наши противостояния, непринятия, страхи, сопротивления регистрации Партии. Стяжали Поядающий Огонь и попросили, как один за всех, преобразить нас, Служащих, граждан, в Воле ИВО. Попросили у ИВО защиты каждому Партийцу, каждому гражданину России, как его Омеге, всем Региональным Отделениям, на Россию в целом.

У ИВ Христа ИВО и ИВ Иерархии ИВО стяжали поддержку в осуществлении Проекта Партии ИВО.
3. Выборы Президента.
Наша Партия должна стать правящей в стране (от слова Право). Партией нужно развернуть Право Созидания каждого Человека Отцом. Уже сейчас нужно начать так работать. Поменять ракурс, что наша Партия уже правящая с позиции Прав Созидания и начать их разворачивать.

Человек - это Части, Гражданин - Синтез Частей.
Вслед за Партией нам нужен Союз Отроков, Молодёжи - Организации, как защита детей и идеология.

Президент - это Первый среди равных Гражданин России. И мы тоже все Граждане. Нам нужен гражданский наказ. Как вариант - провести опрос, какого они хотят Президента. Эталонный Образ - качества, свойства...

После выборов пишем письмо, ставим подписи Огнём в выражении всех Аватаров - наши поздравления и наказ Граждан, как поддержка.
Стяжали у ИВО Эталонный Образ Президента РФ соответственно каждому гражданину и попросили преобразить нас, Граждан России Эталонным Образом Президента РФ, как Первого Гражданина РФ.

Проект "Я - Прездиент" (мечты приветствуются). Каждому можно подумать "Я - Президент" - и что бы я этим сделал?
Если я есмь ИВО, а ИВО - Президент Мг, то я являюсь выразителем Отца "Я Есмь" - я есмь Президент Мг. Президентский стиль - я в чём-то Первый-равный и я это должен реализовать. Есть Президент, все граждане - его команда.

Также в Иерархии, например ИВАС Владомир Стефана в 4024 - Первые-равные. А все Аватары в этой ИВР служат в их команде. И так по др. Реальностям.

Нужно продолжать расшифровку Эталонного Образа Президента РФ ракурсом "Я - Президент".

"Я - Президент" - шаг к Мг Парламенту Планеты Земля. Также это Мощь каждого Гражданина. В каком-то деле где гражданин - Первый-равный, все остальные граждане - его команда.
"Я - Президент" ракурсом сопричастности каждого гражданина команде Президента, как следствие конфедеративность с Президентом - горизонталь, конфедеративность с Президентом Мг - вертикаль. В итоге - Сфера ИВДИВО, и каждому Гражданину России по ИВДИВО каждого.

Если внутри я - Отец, то во вне я должен быть Президентом (ИВДИВО каждого).
Итоги Совета составил:
Владыка ИД Синтеза Пламенности ИВО 4032 ИВР ИВАС Дарий Давлата Александр Милованкин.

