Культура Метагалактической Экспансии.
Одной из основных задач человечества до недавнего времени была экспансия по Планете. И долгие столетия Человечество шло к тому, чтобы найти, исследовать и освоить новые территории Планеты Земля. Этот процесс сопровождался развитием самого человека, его грамотности, взгляда на себя и окружающий мир. Человеку необходимо было дойти до определенного уровня своего Культурного развития до того времени, пока не стало ясно, что человечество побывало и исследовало  уже практически каждую точку Земли. Что же дальше? Ведь мы не можем стоять на месте. И известно, что: либо идет процесс движения – процесс развития, либо движение останавливается и начинается деградация. Таким образом, человечеству просто необходимо выйти на новый этап экспансии – освоить территории за пределами планеты и расшириться до пределов Метагалактики, соответственно войти в новый уровень Культуры -  овладеть Культурой Метагалактической Экспансии.
Какова должна быть культура Метагалактической Экспансии? Прежде всего, в основе каждой культуры стоит Человек и его развитие, и реализация. Насколько сейчас человек готов встроиться в новую среду? Насколько его человеческая позиция и уровень его развития справится с теми неизвестными для него задачами в космосе? Здесь срабатывает закон «подобное притягивает подобное». Так насколько готовы наши Образ и Подобие для выхода в ту зону, где, скорее всего, многообразие того, что мы можем притянуть намного шире, чем на Планете Земля? Это и есть основные вопросы и задачи для нас, чтобы освоить Культуру Метагалактической Экспансии. 
Для того чтобы ответить на эти вопросы, каждому нужно увидеть человека как существо не только внешнее или внутреннее, а цельное. Где Образ его Мыслей, его Целей напрямую отображается в его внешнем выражении. Уже очень долгое время мы слышим фразу: «Наши мысли материальны». Так же наука Психология, известная нам еще со времен Античности, как говорил Аристотель: «Наука о Душе», говорит нам, что поведение человека напрямую зависит от его психологического состояния, следовательно, от качества его чувств, от состояния его Души. Значит, мы должны увидеть, что  достижения человечества в науке, медицине, спорте, напрямую зависят о того, что цельно несет собой человек, насколько он овладел возможностями своего Тела, Ума, Души, Сердца и так далее в цельности. И именно,  эти наработки человека влияют на сложение условий для качественных скачков в его применении, и в том числе в масштабах освоения пространства.  Выходит, что для того, чтобы экспансия вышла на другой более широкий масштаб, человеку необходимо сложить новый более глубокий ракурс развития себя как Человека, а для этого расширить масштаб своего взгляда или «Позиции наблюдателя» до пределов Метагалактики. И Культура Метагалактической Экспансии - это Культура, выводящая человека на новый взгляд, на новое видение реализации потенциала человека, либо же углубление полезного опыта предыдущих лет, например, Человека-Творца, знакомого нам еще со времен Советского Союза, но сложением новых методов, новых задач, которые стоят перед нами  в освоении Метагалактики. 
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