                                                     Экспансия
     На Круглом Столе проходившем 13.02.2018 г. по теме «Метагалактическая Цивилизация России» было предложено написать частичку Образа на определенные темы. Моя тема – Образ на слово Экспансия.
     Стала размышлять. Что для меня значит слово экспансия. Проживаю – внутренний напряг на слово. Почему? И проживаю, потому что расшифровываю его значение как «захват». А образ на «захват» рождает внутри напряжение, агрессию.
     Начинаю расширять взгляд на значение этого слова, меняю Позицию Наблюдателя. И проживаю на образ слова экспансия - другое слово, на которое у меня внутри рождается чувственно приятное ощущение, возникает интерес, увлечение - это слово Освоение.
     Мы же все время осваиваем какие-то новые знания, что-то новое. И когда одна сфера научной деятельности, допустим физика, внедряется своими разработками в медицину – это тоже экспансия. И из этого рождается синтез новых изобретений для диагностики лечения человека.
     Экспансия духовной, религиозной литературы в мировую литературу. И одной без другой уже не существует.
     Экспансия – освоение. Приезжая на новое место, в том числе путешествуя, мы сразу стараемся освоиться, построить некий дом вокруг себя, чтобы нам было уютно и комфортно. Но изучая новое пространство, культуру мы осваиваем это место, и становимся незаметно для себя (а иногда и заметно), другими. Прикасаясь к новой культуре, проникаясь ею, размышляя о новом увиденном и услышанном – становимся немного другими. Мы познали новое, и оно уже в нас есть (нравится нам это новое или нет, в данном случае не имеет значения). 
[bookmark: _GoBack]Мы осваиваем новую кухню нового места. Новое меню. И новые фрукты)). До сих пор вспоминаю незабываемый вкус настоящего манго.  И потом, если нам это понравилось, это становится нашей частью бытия, это проникает в нашу жизнь – и это тоже экспансия.
И вот так случилось, что мы уже освоили пространство Планеты Земля. А человек всегда развивается новым, освоением нового. Освоением пространства, территорий.
     В последнем столетии из самых ярких, и положительных событий мирового значения оказался Полет Человека в Космос. Человек сделал шаг в освоении Космоса. И космос на нас откликнулся, в том числе необычайной скоростью развития новых технологий.
     Освоение Космоса, Метагалактики – экспансия, новая наша и идея, и задача. И как важно, чтобы это было идеей общего, Планетарного значения. Это то, что поможет нам объединиться и делая одно общее дело стать по настоящему Гражданами Планеты Земля. Ведь для Космоса мы все Земляне – Человеки с одной Планеты Земля.
    Вот такой мой образ-взгляд на экспансию космоса, освоение Метагалактики.
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