                РОЛЬ СЕМЬИ В ОБЩЕСТВЕ И ГОСУДАРСТВЕ
Общество (социум) – человеческая общность, специфику которой представляют отношения  людей между собой, формы их взаимодействий и объединений.                                                                                Государство – иерархизированная система политических и социальных институтов  и их взаимодействие.  Это организация, которая устанавливает порядок на определённой территории  ( в стране )  с помощью аппарата управления.                                                                                                                                    Семья – это основа, база и общества и государства. Значение семьи в жизни человека так велико, что невозможно дать ей характеристику  только с одной стороны. Для взрослых -  это  близкие,  родные люди, душевное тепло и уют; для детей семья – безусловная любовь и защита. Для государства – социальное явление.
  «Семья – самое важное, что есть в мире. Если у вас нет семьи, считайте, что у вас нет ничего».                ( Джонни  Депп,  современный  актёр ).
Отцовство-материнство заложено в самой природе человека. Отсюда слова РОДИНА , ОТЕЧЕСТВО, которые являют суть отношения человека к своей стране. РОДИНА – место рождения, связь с родом, природой. Это материнский аспект. Женщина-мать питает ребёнка так же, как Земля-мать питает всё живое на ней. Отсюда РОДИНА-МАТЬ.                                                                                                      Слово  ОТЕЧЕСТВО можно расшифровать как ОТЕЧЕСКОЕ ЕСТЕСТВО  и как ОТЦА ЧЕСТВОВАТЬ.                     ОТЕЧЕСТВО – духовная и нравственная составляющие. Это совесть, честь, устои и традиции предков. Это ПАТРИОТИЗМ ( Pater – отец, Patria – отечество  с  латинского ), то есть приверженность культурным ценностям и традициям  предков ( отцов ), желание их сохранить и приумножить.                                                                                                                                                                Морально-нравственные устои  общества и государства определяет СЕМЬЯ. Ведь всё, что происходит в стране, рождается именно в семье. ОТЕЦ и МАТЬ  - образцы поведения и модели мужчины и женщины. Опыт, полученный в семье в детские годы, человек несёт с собой всю оставшуюся жизнь. Атмосфера, в которой воспитан, семейные взаимоотношения и ценности проецируются в дальнейшем в общество и государство.                                                                                                И наоборот, СЕМЬЯ – ЗЕРКАЛО ОБЩЕСТВА. Развиваясь по тем же законам, что и общество в целом, семья отражает все процессы, происходящие в стране, как дети являются зеркалом своих родителей.                                                                                                                                                                      СЕМЬЯ – ПРООБРАЗ  ГОСУДАРСТВА, его миниатюрная модель. Это барометр государства и наоборот. Укрепление семьи – путь к укреплению государства.                                                                                  В жизни страны роль семьи  созидательная. Поэтому так важна политика государства, направленная на развитие и укрепление семьи, развёртывание благоприятных условий для этого. Развитие страны в целом и каждого гражданина – наше ОБЩЕЕ ДЕЛО.                                         Созидает настоящее и  будущее, раскрывает потенциал человека и гражданина освоение Метагалактики. Именно Метагалактические принципы развития, среди которых ОТЦОВСКОСТЬ и ПЕРВЫЙ СРЕДИ РАВНЫХ, предлагает обществу Политическая Партия Посвящённых России. Эти принципы должны стать основой взаимодействий семьи и государства. При таком условии государство станет не просто управляющей организацией, а ОТЕЧЕСТВОМ со всеми заложенными в этом слове смыслами.                                                                                                              Главная задача современного общества – преодолеть эгоизм личный и эгоизм власти. Политика лишь отражает те тенденции, которые уже есть в обществе. Эгоистическое общество порождает эгоистичных лидеров.
«Общество, свободное от эгоизма, будет самой большой победой человечества».                                          ( Любомир Дереш, украинский писатель ).
Эгоизм уничтожает все нравственные ценности жизни и лишает личность содержания. Миру нужны личности, способные воплощать самые благородные побуждения человеческой души, способные быть образцами, а не критиками и не судьями. Люди обычно следуют примеру выдающегося, великого человека.
«Величие – это не должность или сан, это мера нашего благородства, интенсивность нашего желания служить другим».                                                                                                                                                 ( Любомир Дереш ).
Лидер – это модель поведения, отвергающая эгоизм ради служения другим: ближним, обществу, истинам любви и милосердия. Одна из главных задач общества и государства – создать условия и атмосферу для развития института семьи и воспитания таких граждан.                                                                                                                                                                              ОБРАЗОМ СЕМЬИ СОЗИДАЕТСЯ ОБРАЗ ГОСУДАРСТВА. Тем, что заложено в человеке семьёй  – умением любить и быть любимым, служа друг  другу, благородством поступков, верой и уверенностью, человечностью, достоинством жизни  -   созидается любой МИР  ( семьи, Планеты, Метагалактики ) , в котором нет чужих людей, а есть разные семьи в составе БОЛЬШОЙ ЕДИНОЙ СЕМЬИ в ОБЩЕМ ДОМЕ ( в России, на Планете Земля, в Метагалактике ).
                                                                           Лидия Орлова.       


    




