Системный Синтез Развитие Истинного Человека Учителя Синтеза ИВДИВО, Москва Россия
(разработка 10-й Части Нить Синтеза ИВО)

В продолжении разработки 10-й Части Нить Синтеза ИВО - новая практика и таблица. Также продолжаем работать со Зданиями Ответственности МгФа. Стяжания рассчитаны на 16 дней, чтобы успеть до Новогодних стяжаний.
[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом ИВО.  Возжигаемся Ядром Синтеза ИВО и Формой Должностного выражения каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС КутХуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза ИВО и, возжигаясь, переходим в Зал ИВДИВО 16320 ВЦР МгФа.
В зале ИВДИВО, возжигаясь Магнитностью Синтеза ИВО Аватаров Синтеза КХФ, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза КутХуми Фаинь, разворачиваемся Ипостасностью Аватарам Синтеза. И, возжигаясь Нитью Синтеза  ИВО Должностного выражения каждого из нас,  встраиваемся Нитью Синтеза в Нить Синтеза ИВО Подразделения ИВДИВО, Москва, России  - Нить Синтез Синтеза ИВО.
Возжигаемся станцей десятой Части ИВО - «Явь Нити Синтеза Ом Прасинтеза». 
Возжигаясь, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на развитие Человека Учителя Синтеза ИВДИВО Москва, Россия в разработке 10-й Части  Нить Синтеза ИВО  стяжанием Систем, Аппаратов, Частностей Нити Синтеза, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВО Мг Фа, стяжая и возжигаясь Синтезом ИВО,  переходим в зал ИВО 16385 ВЦР и разворачиваемся пред ИВО 16385-ти Высоко Цельно Реальностно. Возжигаемся всеми десятью стяженными Частями ИВО Человека Учителя Синтеза ИВДИВО, Москва, Россия от Образа Отца до Нити Синтеза. И, возжигаясь,  разворачиваемся Образом Отца, Словом Отца, Душой, Размышлением, Престолом, Сутенностью, Столпом, Правом Созидания, Мощью Отца ИВО. И, синтезируясь с ИВО МгФа, стяжаем  Синтез ИВО, прося преобразить Части однородным Синтезом Четырех Метагалактик ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум ИВО, возжигаемся цельностью стяженных выражений 256-риц Систем, Аппаратов, Частностей Нити Синтеза ИВО, стяженных ранее, и стяжаем компактом 256 Синтезов ИВО, прося развернуть 256 Систем Части Нить Синтеза ИВО. Стяжаем Системы от ….   до….  включительно (см табл.).  И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем компактом 256 Синтезов ИВО, прося развернуть 256 Аппаратов Систем Нити Синтеза ИВО. Стяжаем Аппараты от …. до ….  (см табл.). И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем компактом 256 Синтезов ИВО, прося развернуть 256 Частностей Аппаратов Систем Нити Синтеза ИВО.  Стяжаем Частности от ….   до … .  И, возжигаясь, преображаемся этим.                           (Названия стяжаемых компактов см в таблице).
И возжигаясь цельным Синтезом стяженных Частностей, Аппаратов, Систем Нити Синтеза ИВО Учителя Синтеза ИВДИВО Москва, Россия из зала ИВО эманируем в сферу Подразделения Москва, Россия весь стяженный Синтез ИВО, максимально развертывая вокруг Планеты Земля.
Синтезируемся с ИВАС КХФ, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим перевести нас в Экополис в Здание Подразделения 16320 ВЦР МгФа на 257 этаж. Переходим, разворачиваемся в  зале ИВО. И, стоя пред ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим на стяженные Системы, Аппараты, Частности 10-й Части Нить Синтеза ИВО  зафиксировать Куб Творения ИВО Подразделения ИВДИВО Москва, Россия. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с ИВАС КХФ и просим перевести нас в Здание Ответственности Мг Фа Подразделения ИВДИВО Москва, Россия (в соответствии с графиком, см таблицу).
Разворачиваемся в соответствующем Здании на 257 этаже в зале ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, просим, стяжая Синтез ИВО, зафиксировать на стяженные Системы, Аппараты и Частности  Куб Творения ИВО Подразделения ИВДИВО, Москва Россия в явлении Человека Учителя Синтеза ИВДИВО, Москва Россия  10-й частью Нить Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Переходим в следующее Здание Ответственности Мг Фа (стяжаем по аналогии с предыдущим Зданием). И т.д. все четыре здания.
Синтезируемся с ИВО Мг Фа, стяжаем Синтез ИВО и переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР. И, стоя пред ИВО,  мы просим ИВО синтезировать все стяжания предыдущих дней фиксацией Кубов Творения ИВО в Зданиях Ответственности Подразделения ИВДИВО Москва, Россия.  И возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим ИВО, ИВАС КХФ. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем все стяженное возожженное в ИВДИВО, сферу Подразделения ИВДИВО 262080 ИЦ, Москва Россия, ИВДИВО Каждого. И выходим из практики. Аминь.
