Синтез-Физичность равновесием внутреннего и внешнего. Учитель Синтеза.
В Метагалактическом Центре как физической фиксации Подразделения развиваются разные направления (Школы, программы, проекты) для офизичивания Синтеза подразделения в специфике развития цивилизованности граждан Цивилизованностью ИВО и АС. Умение любую тему осмыслить, осознать Синтезом и адаптивно подать людям в любых формах и форматах общения привычных в социуме есть одно из условий явления синтез-физичности ростом профессионализма каждого служащего. Как Аватары Метагалактической Цивилизации ИВО с точки зрения внутреннего, должны обратить внимание на рост Иерархизации каждого, где рост Иерархизации зависит от того Дела которым мы живем в течение года, где Дело есть уже выражение внешнего. Равновесием внутреннего (рост и развитие Частей-какой ты Человек синтеза скольки  реальностей, миров, рост и качество Посвящений и  Статусов, любых подготовок, навыков внутреннего практического действия, явления ИВО и АС) и внешнего по принципу «руками и ногами человеческими» будет расти синтез-физичность каждого как Мощь для достижения новых возможностей в реализации Плана Творения ИВО. 
Если рассмотреть что же для нас будет внутренним, то по принципу ОМ, где единица входит в пятёрку как часть горизонт Огня Жизни входит в горизонт Огня Любви, где на пятом горизонте в верхней восьмерице Огонь Любви реализуется Учителем Синтеза, т.е. всеми служащими ИВДИВО. Для Аватаров Метагалактической Цивилизации ИВО Учитель Синтеза есмь внутреннее явления Изначально Вышестоящего Отца. 
Основой Учителя Синтеза является Однородный Синтез, этот же Синтез будет основой синтез-физичности. 
                               Практика 
Стяжание 256 видов Синтеза вхождением в Синтез-Физичность каждого.
Возжигаемся всем Огнем и Синтезом каждого из нас,  синтезируемся с ИВАС Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал ИВДИВО по подготовке, развертываемся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме служения. Синтезируемся с ИВ АС Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВО прося преобразить меня на 256 Синтезов ИВО в эталонной концентрации с вырабатыванием концентрированного Синтеза вхождением в Синтез-Физичность каждого собою, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца по подготовке, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 256ти Синтезов ИВО в развертывании Синтез-Физичности каждого и коцентрации всех возможностей Учения Синтеза 256ю Синтезами ИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию 256ти Синтезов ИВО ракурсом подготовки каждого с глубинным послойным заполнением явления эталонных слоев 256 ричного Синтеза, стяжая преображаемся ими, развертываемся 256рицей Синтезов ИВО от Учения Синтеза ИВО до Синтеза Образа Отца ИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез ИВО 256ти Синтезов ИВО в Однородный Синтез со всеми видами Полномочий, подготовок и реализаций каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь преображаемся им, развертывая Однородный Синтез ИВО физически собою и просим развернуть его как Основу синтез-физичности каждого в любой Ипостасной реализации каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Аминь.
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