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1. Практика Магнит. Рекомендована Главой ИВДИВО для подготовки к съезду! 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас, возжигаемся Служением каждого из нас (ядро Служения, Статусы, Посвящения и т.д.).
Синтезируемся с ИВАС КХ Ф, переходим в зал ИВДИВО 1984 И (3840 ИВР) к ИВАСИ КХ Ф. Разворачиваемся в зале, синтезируемся с ИВАС КХ Ф, стяжая Си Си ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас к практике Магнит. Выходим к ИВО 2049 И (4097ИВР), стяжаем Столп ИВО и развёртываем в нём Магнит ИВО и ИВМ Планеты Земля и направляем Столп Магнита на территорию Подразделения, офизичивая 16-ричное явления ИВО, разворачивая его по территории Подразделения.
Благодарим ИВО и ИВМ Планеты Земля, ИВАС КХФ, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО 1984И(3840ИВР), ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

2. Практика Пламени ИВАС КХ Ф

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас, возжигаемся Служением каждого из нас (ядро Служения, Статусы, Посвящения и т.д.). Синтезируемся с ИВАС КХ Ф, переходим в зал ИВДИВО 1984 И (3840 ИВР) к ИВАС КХ Ф. Разворачиваемся в зале, синтезируемся с ИВАС КХ Ф и входим в Пламя ИВАС КХ Ф, проникаясь Пламенем ИВАС, насыщаясь им, стяжая пламя ИВАС КХ Ф, возжигаемся им и эманируем его по Подразделению ИВДИВО 1984 И (3840ИВР), насыщая территорию подразделения Пламенем ИВАС КХ Ф ИВАС КХ.
Выходим из практики, эманируем.


