Тренинг от 19.10.2017
Вела тренинг: Аватар ИВ МГК ИВО 4032 ИВР,  Аспектная Лариса
Составление плана тренинга. (Что нам надо развить, над чем поработать?)
Предлагаемые Идеи: 
1- Взаимодействие с Ядром МГК  (как считывать с ядра, как отдавать в ядро?)
2- Натренироваться куда идти, что мы собой должны нести? (Нести мы должны Волю, чтобы мог активироваться Дух и Вдохновение)
Нет радости, а радость это есть питание для Духа. Радость разворачивается Смыслом. Значит нам нужны какие-то смыслы, старые устарели. У нас поменялись Миры. Вся Мг теперь Синтезный мир. Мы настолько накопили Синтеза, что он смог синтезировать всю Мг. 
Это значит рухнул старый мир пришёл новый мир.
Задачи МГК: 
· Помочь гражданам научиться жить в меняющемся мире реальностей. Кроме нас к гражданам никто не пойдёт. Нам надо мировые условия адаптировать, чтобы граждане понимали, что происходит. Надо перейти с «учиться», на «действовать».
· Расшифровывать новые смыслы. Наше отделение Забайкальское сейчас участвует в политическом форуме. Делают презентацию МГК России.
Тренинг начинается. Приглашаем на тренинг   Аваторов Синтеза служения синтезфизически и выражаем их Огонь: 1- Содержание Воскрешения Человека ИВО ИВАС Илия Оливию, 2- МГ Стандарт ИВО ИВАС Альберт Алефтина, 3-Мочность Человека ИВО ИВАС Дмитрий Кристина, 4- МГ Подготовка ИВАС Градимир Сюзанна, 5- Око ИВАС Арий Феодора, 6- МГ Простроенность ИВАС Зарк Джесика, ИВАС Владомир Стефана.
Возжигаемся Си Воскрешения ИВАС Владомира Стефаны. Направляем свет из глаз на Аватаров Си.
Воскрешая все наши части к МГК ИВО, для свободного взаимодействия, общения. Учим тело воспринимать. Развёртываем физичность и входим в ИВ МГК 4032 ИВР.  Насыщаем своё физическое тело.  Мы увидели, что надо ходить в конкретные залы и участвовать в конкретных мероприятиях там на верху. Радость в духе накапливать, через действия там. Смысл нашего взаимодействия-  мы несём физичность Мг и от нас пошла среда физическая МГ, а её там мало. Что значит физичность?  Это масса, объём огня. Тело- материализованная энергия. Мы имеем очень большую ценность в Реальностях.  Соответственно здесь, мы приносим Реальность, материю 4032 ИВР. Нужно применить Волю. Партия- действия.
· Наша задача раскрутить деятельность РО ФПП МГКР. Надо что-то обязательно делать Телом. Сейчас граждане не вовлечены ни во что. Скучно, вяло.  Стяжайте  поручение, на эту деятельность Отец даёт Огонь. 
· Наша задача, куда мы ведём людей? Куда мы сами идём? Наша партия, помочь человеку и показать, что его перспектива в творчестве, а не в копании проблем. Стратегия партии  путь собою к явлению Отца. Мы ведём человека к раскрытию его Потенциала. Из повышения качества материи не только во вне, но и внутри. Взгляд- человек есть материя. А теперь материя 4032 ИВР.  Партия внешнее выражение подразделения. Синтез потихоньку сделать обиходным словом. Нам надо научиться выравниваться языком с гражданами, объясняя это. Нам быть самим той материей куда мы идём. 
·  Мы ведём на новый масштаб мыслей, чувств и т. д на границе космоса -  Мг. Материи наелись, а внутри пусто и люди это понимают. Служащие МГК  в нашем подразделении должны быть ходячей Волей, потому что внутри МГК Иерархическая Конфедерация. Самому надо отстраиваться. Сложить и пойти куда-то, чтобы отдать людям. Показать каждому служащему, как ему реализоваться, в какой области.
· Мы должны стать Партией Вдохновения и Партией Смыслов и заменить людям церковь, куда они сейчас ходят за упокой их души. А они должны ходить за творческой реализацией Духа. Но мы должны поднять свой Дух. Вот это наша задача через дела, чтобы другие захотели что-то раскрывать. 
· Задача партии: сделать так, чтобы каждый гражданин раскрыл своё слово Отца, свой талант для всех и ещё отдал его другим. Общество колоссально изменится, если каждый будет на благо общества отдавать свои таланты. Нам это надо воспитывать в людях. Как можно развернуть СО через МГК. 
· Мы как МГК должны создать прецедент активного служащего.  Выбрать направление деятельности. Интерес возникает в результате исследования. Воскрешение вашего служения, когда вы что-то подготовите и отдадите гражданам. Граждане это самая неподготовленная среда. Нам нужны новые профессии, вместо психолога- аматик. Через должностную компетенцию выйти на гражданскую реализацию. 
· Наше служение надо отдать гражданам. Взять и отдать метагалактически. Мы Воскрешаемся Си ИВО и Аватарами Си служения. Найти тематику в которой начнёте реализовываться, мы пришли служить для тех, кто сам взойти не может.
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